
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

รายงานผลแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ผูรับบริการเพื่อพฒันาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน 

และการใหบริการประชาชน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สำรวจและรวบรวมโดย 
เทศบาลตำบลศรีมหาโพธ ิ

อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัดปราจีนบุรี 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สรุปผลแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ผูรับบริการเพื่อพฒันาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน 

และการใหบริการประชาชน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีตอการใหบริการ 
เพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงานและการใหบริการประชาชน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 

มีจำนวนผูตอบแบบสอบถามท้ังหมด จำนวน 150 คน รายละเอียดดังนี้ 
 

***************************** 
 

ขอมูลท่ัวไป จำนวน รอยละ หมายเหตุ 
เพศ    
     - ชาย 60 40.00  
     - หญิง 90 58.44  
อายุ    
     - ต่ำกวา 20 ป 0 0.00  
     - 21 - 40 ป 52 33.77  
     - 41 – 60 ป 65 43.33  
     - 60 ปข้ึนไป 33 21.43  
การศึกษา    
     - ไมไดเรียนหนังสือ 10 6.49  
     - ประถมศึกษา 32 21.33  
     - มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเทา 80 51.95  
     - ปริญญาตร ี 30 19.48  
     - สูงกวาปริญญาตรี 0 0.00  
อาชีพ    
     - เกษตรกร 26 16.88  
     - ประกอบธุรกิจสวนตัว 64 42.67  
     - รับราชการ 7 4.55  
     - ลูกจาง 31 20.13  
     - นักเรียนนักศึกษา 1 0.65  
     - อ่ืน ๆ 21 13.64  
เรื่องท่ีขอรับบริการ    
     - การขอขอมูลขาวสารของทางราชการ 0 0.00  
     - การขอรับเบี้ยยังชีพตาง ๆ 29 18.83  
     - การยื่นเรื่องรองทุกข/รองเรียน 0 0.00  
     - การขอประกอบกิจการอันตรายตอสุขภาพ 35 23.33  
     - ขออนุญาตปลูกสรางอาคาร 14 9.09  
     - การขอจดทะเบียนพาณิชย 6 3.90  
     - การชำระภาษีตาง ๆ 65 42.21  
     - อ่ืน ๆ 1 0.65  

 
 
 
 



 
ตอนท่ี 3 รอยละความพึงพอใจของผูรับบริการ 
 

หัวขอแบบสอบถามความพึงพอใจ ระดับความพึงพอใจ 
5 4 3 2 1 คาเฉล่ีย รอยละ 

1. เจาหนาท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสุภาพ  
การวางตัวเรียบรอย 

87 63    4.58 91.60 

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส 89 57 4   4.57 91.33 
3. เจาหนาท่ีใหคำแนะนำ ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน 
ถูกตอง นาเชื่อถือ 

93 57    4.62 92.40 

4. เจาหนาท่ีสามารถแกปญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนไดอยาง
เหมาะสม 

95 51 4   4.61 92.13 

5. มีชองทางการใหบริการท่ีหลากหลาย 67 73 10   4.38 87.60 
6. ชั้นตอนใหบริการมีระบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความ
ชัดเจน 

80 65 5   4.50 90.00 

7. มีผังลำดับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการอยาง
ชัดเจน 

74 69 7   4.45 88.93 

8. การจัดสิ่งอำนวยความสะดวกในสถานท่ีใหบริการ เชน 
ท่ีจอดรถ น้ำดื่ม 

74 72 4   4.47 89.33 

 
ผลการวิเคราะหขอมูล 

จำนวนผูตอบแบบสอบถามความพึงพอใจรายงานผลแบบสอบถามความพึงพอใจผูรับบริการเพ่ือ
พัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงานและการใหบริการประชาชน ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 มีจำนวนผูตอบ
แบบสอบถาม ท้ังหมด 150 คน พบวามีเพศชาย รอยละ 40.00 เพศหญิง รอยละ 58.45 โดยมีชวงอายุ ต่ำกวา 20 
ป รอยละ 0.00 อายุ 21 – 40 ป รอยละ 33.77 อายุ 41 – 60 ป รอยละ 43.33 และอายุ 60 ป ขึ้นไป รอยละ 
21.43 ระดับการศึกษา พบวาไมไดเรียนหนังสือ รอยละ 6.49 ประถมศึกษา รอยละ 21.33 มัธยมศึกษาตอนตน/
ตอนปลาย/เทียบเทา รอยละ 51.95 ระดับปริญญาตรี รอยละ 19.48 สูงกวาปริญญาตรี รอยละ 0.00 การประกอบ
อาชีพของผูมารับบริการ แยกเปนเกษตรกร รอยละ 16.88 ประกอบธุรกิจสวนตัว รอยละ 42.67 รับราชการ รอยละ 
4.55 ลูกจาง รอยละ 20.13 นักเรียน/นักศึกษา รอยละ 0.65 อ่ืน ๆ รอยละ 13.64 เรื่องท่ีมาขอรับบริการ แยกเปน 
การขอขอมูลขาวสารของทางราชการ รอยละ 0.00 การขอรับเบี้ยยังชีพตาง ๆ รอยละ 18.83 การยื่นเรื่องรองเรียน/
รองทุกข รอยละ 0.00 การขอประกอบกิจการท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ รอยละ 23.33 การขออนุญาตปลูกสราง รอย
ละ 9.09 การขอจดทะเบียนพาณิชย รอยละ 3.90 การชำระภาษี ตาง ๆ รอยละ 42.21 อ่ืน ๆ รอยละ 0.65 และใน
สวนท่ี 3 รอยละความพึงพอใจของผูรับบริการแยกตามหัวขอ ดังนี้ 

1. เจาหนาท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสุภาพ การวางตัวเรียบรอย รอยละ 91.60 
2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส รอยละ 91.33 
3. เจาหนาท่ีใหคำแนะนำ ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน ถูกตอง นาเชื่อถือ รอยละ 92.40 
4. เจาหนาท่ีสามารถแกปญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนไดอยางเหมาะสม รอยละ 92.13 
5. มีชองทางการใหบริการท่ีหลากหลาย รอยละ 87.60 
6. ชั้นตอนใหบริการมีระบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความชัดเจน รอยละ 90.00 
7. มีผังลำดับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการอยางชัดเจน รอยละ 88.93 
8. การจัดสิ่งอำนวยความสะดวกในสถานท่ีใหบริการ เชน ท่ีจอดรถ น้ำดื่ม รอยละ 89.33 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
 
 
 
 



แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีตอการใหบริการ 

ของเทศบาลตำบลศรีมหาโพธิ อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัดปราจีนบุรี 
 

 

 

 

ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไป 

1. เพศ  1.  ชาย    2.  หญิง 

 2. อายุ  …………  ป 

3. จบการศึกษาช้ันสูงสุด     

  1. ไมไดเรียนหนังสือ    2. ประถมศึกษา  

    3. มัธยมศึกษาตอนตน     4. มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวช.   

  5. อนุปริญญา / ปวส.    6. ปริญญาตร ี    

  7. สูงกวาปริญญาตรี      8. อ่ืนๆ (โปรดระบุ)............................................ 

4.อาชีพ ............... เกษตรกร.. …………… ประกอบธุรกิจสวนตัว ............... รับราชการ 

 ................ลูกจาง  ……………. นักเรียน/นักศึกษา  .................อ่ืน ๆ 

ตอนท่ี 2 เร่ืองท่ีขอรับบริการ 

………….. การขอมูลขาวสารทางราชการ   ............... การขอรับเบ้ียยังชีพตางๆ  

.............. การยื่นเรื่องรองทุกข/รองเรียน  …………… การขอประกอบกิจการท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ 

...............ขออนุญาตปลูกสรางอาคาร   …………… การขอจดทะเบียนพาณิชย  

............... การชำระภาษี ตางๆ    ............... อ่ืน ๆ 
 

ตอนท่ี 3 ความพึงพอใจในการใหบริการของเทศบาลตำบลศรีมหาโพธิ อำเภอศรีมหาโพธิ จังหวัดปราจีนบุรี 
 

ประเด็น 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ท่ีสุด 
มาก 

ปาน 

กลาง 
นอย 

นอย 

ท่ีสุด 

1. เจาหนาท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสภุาพ การวางตัว

เรียบรอย 
     

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส      

3. เจาหนาท่ีใหคำแนะนำ ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน ถูกตอง 

นาเช่ือ  
     

4. เจาหนาท่ีสามารถแกปญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนไดอยาง

เหมาะสม 
     

5. มีชองทางการใหบริการท่ีหลากหลาย      

6. ช้ันตอนใหบริการมีระบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความชัดเจน      

7. มีผังลำดับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการอยางชัดเจน      

8. การจัดสิ่งอำนวยความสะดวกในสถานท่ีใหบริการ เชน 

ท่ีจอดรถ น้ำดื่ม 
     

 

ตอนท่ี 4 ความคิดเห็นและขอเสนอแนะในการใหบริการ…………………………………………………………………............................ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...... 

คำช้ีแจง  โปรดทำเคร่ืองหมาย   ลงในชองท่ีตรงกับความเปนจริง  ตามความคิดเห็นของทาน   

 เพื่อนำขอมลที่ไดมาปรับปรงการใหบริการและแกไขขอบกพรองในการใหบริการดานตาง 

  


	คำชี้แจง  โปรดทำเครื่องหมาย  ( ลงในช่องที่ตรงกับความเป็นจริง  ตามความคิดเห็นของท่าน
	เพื่อนำข้อมูลที่ได้มาปรับปรุงการให้บริการและแก้ไขข้อบกพร่องในการให้บริการด้านต่าง ๆ
	ประเด็น

